中纪委:健全干部报告个人事项等制度

试点新任领导配偶子女财产公开

天刊登三中全会《决定》解读之三: 《如何进一步健全反腐倡廉法规制 度体系?》。文章指出,要着力健全领 导干部报告个人有关事项等制度。 推行新提任领导干部配偶子女从 业,财产,出国(境)等有关事项公开 制度的试点;建立健全对国家工作 人员配偶子女移居国(境)外的管理 制度,制定配偶移居国(境)外的国 家工作人员任职岗位管理办法,强

文章称、《决定》就健全反腐倡 廉法规制度体系提出了明确要求。 坚持用法治思维和法治方式反对腐 败,使反腐败走向规范化、制度化, 这是我们党反对腐败、建设廉洁政 治的根本方向。要紧紧围绕加强对 权力的制约和监督这个核心, 采取 先易后难的方法, 切实加强党内法 规制度体系建设和反腐败国家立 提高反腐败法治化水平。

第一,建立健全廉政风险防控 制度。要针对重点对象、重点领域和 关键环节,逐步建立健全风险预警、 纠错整改、内外监督、考核评价和责 任追究机制,形成一整套行之有效 的廉政风险防控制度体系。

第二,健全防止利益冲突制度。 要进一步完善市场机制, 重点解决 公共资源配置、公共资产交易、公共

要进一步完善利益冲突回避制度, 重点完善公务回避、任职回避、地域 回避制度; 进一步完善并严格执行 公职人员行为限制和领导干部亲属 经商、担任公职和社会组织职务等 相关制度规定。

第三,着力健全领导干部报告 个人有关事项等制度。推行新提任 领导干部配偶子女从业、财产、出国 (境)等有关事项公开制度的试点,

告抽查核实办法,加强报告核查结 果的运用和违规惩戒力度;建立健 全对国家工作人员配偶子女移居国 (境)外的管理制度,制定配偶移居 国(境)外的国家工作人员任职岗位 管理办法,强化对党员,干部特别是 领导干部的监督。

第四,加强反腐败国家立法。从 近期看,应重点做好反腐败单行法 律和配套法规的立法工作。

据新华社北京11月29日电

(记者 林晖 陈炜伟) 国家质量监 督检验检疫总局新闻发言人、新闻 办主任陈熙同29日介绍,我国近年 来抽查的手机电池产品中,不合格 产品约占10%。

质检总局对2013年第三季度 产品质量进行了抽查,其中刨花 板、碎纸机、旅行箱包等3种产品的 国家质监局抽查显示

10%手机电池不合格

批次抽样合格率低于80%。分别为 79.2%、50%、46.7%。抽查中发现的主 要问题包括,部分旅行箱包产品振 荡冲击性能不合格; 部分纸巾纸存 热水箱和能效等级不合格问题等。

机产品性能指标不合格; 抽查的太 阳能热水系统存在热性能、外观、贮

涉嫌"老鼠仓"交易

证监会正调查个别基金

本报讯 (记者 许超声)对于 市场关注的上海部分基金公司涉 嫌"老鼠仓"交易问题,在昨天召开 的中国证监会例行新闻发布会上, 证监会新闻发言人张晓军回应表

示,证监会正在进行调查,相关案 件仍在调查过程中。

近日上海多名基金经理洗嫌 "老鼠仓"被监管部门调查的消息渐 次发酵,并引起市场高度关注。对 此,张晓军表示,近期,根据交易所 核查发现的线索, 证监会对个别基 金公司旗下管理的基金与部分账户 洗嫌利用未公开信息交易的情况讲 行调查,目前相关案件仍在调查过 程中。而对于媒体反映的上海基金 公司5人被监管部门带走调查的情 况,张晓军指出,证监会已经核实, 作为行政执法部门,证监会在办案 中并无"带走"当事人的情况。



行动起来 向"零"艾滋迈进

2013年12月1日是第26个"世界艾滋病日",今年活动主题是"行动 起来,向'零'艾滋迈进"。图为 11 月 28 日,安徽省亳州职业技术学院的大学 生志愿者穿着卡通服装与行人拥抱,呼吁关爱艾滋病患者 新华社 发

北京市近日进一步加大对机动 车违反限行规定的处罚力度,并通 过调整摇号中签比例限制新车上市 量,以期缓解城市交通拥堵和环境 保护的压力。然而,专家表示,治理 城市交通拥堵"顽疾",仅采取机动 车限行、提高停车费、摇号中签等 "打针吃药"的措施是不够的,还要 从调整城市规划、控制机动车总量 等宏观层面"动手术",才能走出越 治越堵的"死胡同"。

资源投放 过度集中

北京市民孙先生家住朝阳区东 四环外,孩子在二环内东城区的小 学上学,每天上班和接送孩子,他都 要开车在市区来回穿行好几趟,饱 受堵车之苦。孙先生无奈地说:"我 也不愿这么折腾, 但好学校都在市 中心,有什么办法呢?"

北京市政府公布的数据显示, 从2003年到2011年,北京中心城区 城市交通为何"越治越堵"?

从城市宏观层面看调控缺失

人口由870万人增长到1230万人,建 设规模增加了30%;73%的就业、 90%的优质医疗和教育资源集中在 中心城区内;约80%的机动车出行 集中在六环路以内地区。

北京城六区仅占全市8.3%的 市域面积, 却集中了全市60%的人 口.70%以上的经济总量.90%的三 甲医院和优质教育资源——来自北 京市人大常委会的信息显示,人口、 车辆过快增长,城市功能过度聚集, 是北京市交通拥堵的深层次原因。

专家指出,许多年来,北京城市 发展重心一直围绕旧城中心地区以 "摊大饼"方式展开,各类行政、经 济、文化、教育、医疗等资源, 投放过 度集中,导致中心城区"不堪重负"。

"科学的城市规划能有效降低 人们的交通出行需求。"南京工业大 学建筑与城市规划学院教授蒋伶表 示,从国外经验看,一个城市多个中 心能有效降低交通出行总量。大城 市应构建城市级、地区级、社区级等 多中心体系, 分级满足人们的日常 需求, 实现交诵减量化。

道路有限 车量难控

业内人士认为,交通拥堵的源 头是机动车总量快速增长, 拥堵现 象从一线城市向中小城市蔓延。数 据显示,北京市小汽车年均出行1.5 万公里,是伦敦的1.5倍、东京的2倍 多,直接给城市交诵带来巨大压力。

北京交通发展研究中心主任郭

继孚认为,即便北京实施了汽车限 购措施,但每年新增汽车达10万~ 20万辆,这意味着每年有5%左右的 增长率。相比之下,全市道路里程每 年增加不足1%。

"汽车跟孩子一样,一旦生出来 再限制,就晚了。"杨新苗说,据测 質. 城市人□与汽车数量保持在10: 1左右,交通状况比较好,比如香港 的机动车为70万辆左右。"各个城市 应根据道路承载量,对汽车保有量 讲行总量控制,防止无序增长。

规划滞后 加剧拥堵

业内人士指出, 我国快速进入 汽车社会,但道路建设,停车设施却 严重滞后, 道路微循环系统严重不 畅,都给交通状况雪上加霜。

目前, 马路变为停车场的现象 十分普遍,严重影响道路通行。以郑 州为例,2012年机动车总量已超百 万辆,停车位才12万多个,也就说12 辆车要抢一个停车位。在北京,全市 机动车总量已达530多万辆,而居住 区基本停车位缺口超过50%,非正 规停车比例超过80%。

北京市副市长陈刚分析说,北 京市城市道路网络还不完善,单位 大院和大型居住区对道路系统造成 割裂和阻断。此外,各类公共交诵之 间换乘设施不足、换乘不便、换乘距 离长等问题都需要改进。专家表示, 应借鉴欧美、香港等地路网设计和 管理经验,采取"小街区、高密度路 网"模式,注重不同等级道路的匹 配,提高通行效率。

新华社"新华视点"记者

赵仁伟 凌军辉

(据新华社北京11月29日电)

▲ 2014年移民新政公布 18-35周岁 赴加职业培训工作移民直通车

021-32270107 32270424 加拿大 计投资创业移民 24H咨询热线:18916200107

时间: **12**月**1**日下午 2:30

地点:江宁路777号内外联大厦**11**楼

(近海防路口) 大量车位.免费泊车

特邀嘉宾:莅临主讲

美国加拿大移民律师

温哥华地区 20万加币起

→移民直通车(温哥华、蒙特利尔) 无需雅思成绩,符条件,2年获绿卡

澳洲 计创业投资类中小企业主、高管 手续费10余万人民币

计技术移民 计算机、会计、机械等 192个职业。符条件,可全家获绿卡

美国产EB-5 符条件,全家绿卡 50万美金,5年返还

特别办理,计美、加、澳数年多次往返签证

具体事宜面谈

中国邮政储蓄银行上海分行招聘启事

中国邮政储蓄银行上海分行于2008年1月18日正式成 立。成立以来,始终秉承服务社区、服务"二农"、服务中小做企业的定位,为支持国家经济建设、企业发展和丰富城乡居民生活提供全方位的金融服务。
现因上海分行票据及同业融资业务发展需要,在全市范

围内招聘金融市场部营销管理人员, 具体招聘信息如下

、招聘岗位 营销管理(票据业务)(2人) 营销管理(同业融资业务)(4人) 2、营销管理

任职条件

教育背景:全日制本科及以上学历,金融、财经

宫玥寺相天专业; (2)工作经验:具有三年及以上银行相关工作经历; (3)专业能力:具备较强的分析能力和解决问题能力;

(4) 知识技能: 具备较强的文字表达和沟通能力, 具备相应的岗位知识、技能和学习能力; (5) 个人素质: 人品端正、勤奋敬业、无违规违纪记录或不良从业记录。

工作职责

(1) 营销管理(票据业务)

①从事转(再)贴现业务营销,完成业务洽谈、前台操作、台账管理、对交易相关资料初审等工作; ②从事票据转(再)贴现业务的发展工作,完成行内下达

的业务指标

③从事所辖区域的客户管理工作,建立完善的客户档案,

④协助分析票据业务经营情况、盈利能力和风险管理执行 情况;

⑤收集客户业务需求及所辖区域内票据市场的各类信息,

配合参与票据业务创新,做好新产品的试点、测试、推

工作。 (2) 营销管理(同业融资业务):

①从事存放同业、同业借款、保险通道协议存款、吸收同

③从事第三方存管、银期存管等新业务的市场营销与开发

④从事投行业务的市场营销与开发工作

⑤从事同业融资业务的产品开发与创 ⑥从事相关业务的维护与管理工作。 三、报名方式

极**石刀式** 将本人简历(附一寸彩色近期免冠报名照一张,粘贴 在简历右上角,有相关资质证明的请附A4复印件)寄送至九江路38号404室,杨女士收,信封右下角注明应聘的岗位。报名截止时间为12月8日,简历内请注明本人联系方式,并简明陈述本人应聘的优势(500字左右)。

上海申宏因私出入境服务有限公司公司地址:上海市江宁路777号11楼 www.chan-yond.com